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ACTA NO. 43 
SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL MES DE DICIEMBRE DEL 

REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE FECHA  
19 DE DICIEMBRE DEL 2008 

En la Ciudad de San Pedro Garza García, Nuevo León, siendo las 9:55 horas del día 19 de 
Diciembre de 2008 reunidos en el Recinto Oficial del Republicano Ayuntamiento. En uso de 
la palabra la C. Lic. Rebeca Clouthier Carrillo, Presidente Municipal Sustituto, expresa: 
Muy buenos días, Señores Regidores y Síndicos, conforme a la convocatoria que 
recibieron en tiempo y forma para esta Sesión Extraordinaria del mes de Diciembre de 2008 
del Republicano Ayuntamiento 2006-2009, a celebrarse en esta Sala de Sesiones de Cabildo 
el día de hoy 19 de Diciembre de 2008 a las 9:45 horas, cedo el uso de la palabra a la C. 
Lic. Ma. Emilda Ortíz Caballero, para que tome lista de asistencia.  
 
En uso de la palabra la C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ma. Emilda 
Ortiz Caballero, expresó: Vamos a proceder a tomar lista de asistencia. 
Síndico: 
Lic. Fernando Canales Stelzer   Presente 
Lic. Cecilia Carolina Rodríguez Valdez  Presente 
Regidores:  
C. Norma Cecilia Zambrano Villarreal   Presente 
Ing. Jaime Toussaint Elosua    Presente 
Lic. Ana María Schwarz García   Ausente con Aviso 
Lic. José Américo Ferrara Olvera   Presente 
C. Pompilia Camarillo Tristán    Presente 
C. Faustino Saucedo Medina    Presente 
Ing. José Daniel Villarreal Iglesias   Presente 
C. Elsa del Rosario Aguirre García    Presente 
Ing. José Alfredo Letayf Kaim    Ausente 
Lic. Enrique Esteban García de la Garza  Presente 
Arq. Sonia González Quintana   Presente 
EXISTE QUÓRUM LEGAL. 
EXISTE QUÓRUM LEGAL SEÑORA PRESIDENTE 
 
Continuando con el uso de la palabra la C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, 
expresó: Muy bien, quiero informa a ustedes que esta sesión extraordinaria se había 
convocado con el punto único de tomar la propuesta al tercer Regidor suplente en virtud de 
la licencia solicitada por la Regidora propietaria, Lic. Ana María Schwarz García, esto se dio 
en virtud de que la comunicación del Congreso, en su último párrafo dice: se surtirá efectos 
el día que se tome el acuerdo, entonces ante una interpretación que teníamos que pedirles 
el día de hoy era si el efecto que debía surtir el acuerdo era la licencia o el acuerdo tomado 
se nos aclaró que era el acuerdo tomado, por lo tanto… aquí quiere hacer uso de la palabra 
Regidora… comentarios fuera del micrófono… es que creí que me decía que no, entonces 
ya nos aclararon que las licencias… las solicitudes fueron acordadas en los términos en que 
fueron presentadas para no dejar pasar… perdón… Comentarios fuera del micrófono… que 
entrará hasta el 15… surtirá efectos hasta el 15 de Enero… 
 
 
Regidora, C. Elsa del Rosario Aguirre García  
Lo que estaba pensado es eso, que ella todavía va a venir el 13… 
 
En uso de la palabra la C. Secretario del Republicano Ayuntamiento, Lic. Ma. Emilda 
Ortiz Caballero, expresó: Así es, pero como hubo una situación de interpretación para no 
estar en desacato convocamos, así que una vez informados a ustedes… y habiendo sido 
aclarado el punto que estaba programado para esta Sesión Extraordinaria del mes de 
Diciembre de 2008 del Republicano Ayuntamiento, programada para el día de hoy 19 de 
Diciembre de 2008, y siendo las 10:-diez de la mañana me permito clausurar los trabajos. 
Muchas Gracias. 
 


